

Новости

[Сотрудничество](#)

13.11.2024

Делегацию Линнаньского педагогического университета встретили в БГУИР

13 ноября Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники посетили гости из Китайской Народной Республики.

Ректор БГУИР **Вадим Богуш**, проректоры университета и деканы факультетов поприветствовали коллег из Линнаньского педагогического университета. Китайскую делегацию возглавлял президент ЛПУ **Ян Айминь**.

Вадим Анатольевич отметил важность сегодняшней встречи, так как ЛПУ и БГУИР являются членами Китайско-Белорусской ассоциации университетов. Мероприятия, подобные сегодняшнему, вносят вклад в развитие дружбы и плодотворного сотрудничества в образовательной и научной сферах между нашими странами.

На встрече акцент был сделан на обсуждении поддержки молодых ученых из Беларуси и Китая, их деятельности в стенах Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники и Линнаньского педагогического университета, а также возможности осуществления программы обмена студентами. По итогам мероприятия были достигнуты договоренности о проработке совместных образовательных программ бакалавриата и магистратуры. Главы делегаций ответили друг другу на возникшие вопросы, а также обменялись памятными сувенирами.









Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского